
 

 

 

男性, 63.6%

女性, 36.4%

【Q2】あなたの性別をお答えください。

10歳未満, 

0.0%

10代, 

7.3%
20代, 

9.1%

30代, 18.2%

40代, 36.4%

50代, 23.6%

60代, 5.5%

70代, 

0.0%

80歳以上, 

0.0%
【Q3】あなたの年齢をお答えください。



 

 

はい, 89.1%

いいえ, 

10.9%

【Q4】あなたは安中市にお住まいですか。

32.7

61.8

38.2

20.0

52.7

16.4

16.4

3.6

5.5

3.6

3.6

5.5

16.4

18.2

10.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

横川駅周辺

アプトの道

磯部温泉周辺

霧積温泉周辺

旧中山道碓氷峠

旧中山道沿道

鉄道沿線

市役所周辺

駅周辺

幹線道路沿道

住宅地

郊外集落地

工業地

その他

わからない

【Q8】市内でおすすめできる景色・風景はどこですか、場所をお答

えください。また、市内のどういった景観が良いと感じますか。

（【場所】、【なに】それぞれ複数回答可）



 

63.6

32.7

20.0

9.1

5.5

1.8

43.6

38.2

10.9

7.3

5.5

10.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

山並み・森林・河岸段丘などの自然景観

田園・梅林などの農業景観

河川・湖沼などの水辺景観

市街地の景観

商業地の景観

住宅地の景観

社寺・史跡などの歴史的な景観

ダムや橋などの土木構造物の景観

工場や工業団地の景観

公共的な建築物や公園等の施設景観

その他

わからない

【HQ1】また、市内のどういった景観が良いと感じますか。（複数

回答可）



 

9.1

7.3

14.5

14.5

29.1

14.5

12.7

9.1

25.5

9.1

70.9

34.5

9.1

50.9

21.8

32.7

12.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

樹木の伐採により山肌が見える山並み

山頂などに突き出たアンテナや鉄塔

汚れた川や水面

屋外広告物（看板など）や案内標識

色やデザインに統一感のない街並み

電柱や電線類

放置された自転車や自動車

景観への配慮が欠けた道路や橋などの土木…

ごみの不法投棄や廃棄物等の野積み

空き地の増加

老朽化した空き家や空き店舗

耕作されずに荒れ果てた農地

残土置場や資材置場

景観への配慮が欠けたソーラーパネル

樹木や雑草が手入れされていない山など

老朽化した公共施設（道路・公園など）

その他

わからない

【Q9】市内で特に良くないと感じる景色・風景はどれですか。５つ

まで選んでご回答ください。



 

 

58.2

41.8

34.5

18.2

12.7

9.1

9.1

18.2

14.5

21.8

34.5

14.5

9.1

12.7

3.6

1.8

25.5

5.5

9.1

10.9

23.6

14.5

16.4

7.3

0.0

49.1

18.2

23.6

9.1

9.1

9.1

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自然散策

登山・ハイキング

サイクリング

ランニング・ジョギング

アウトドアスポーツ

スケートボード

パラグライダー

キャンプ

釣り

ゴルフ

史跡散策

社寺巡り

花き鑑賞

農業体験

林業体験

工場見学

碓氷製糸見学

座繰り

陶芸

スケッチ

写真撮影

夜景観賞

星空観賞

射撃

狩猟

温泉

祭・イベント

EF63運転

食・工芸品めぐり

郷土料理づくり

その他

わからない

【Q10】市内でおすすめできる体験（アクティビティ）はどれです

か。（複数回答可）


